

Экскурсия дошколят в детскую школу искусств.

Воспитанники подготовительной и старшей группы детского сада «Родничок» были приглашены на ознакомительную экскурсию в Детскую школу искусств. Цель данной экскурсии заключалась в расширении кругозора детей, в знакомстве с искусством: живописью, музыкой, хореографией; воспитании любви к искусству.

В холле ребят радушно встретил заслуженный педагог ДШИ Александр Викторович Твердовский. Педагогом школы была проведена интересная и очень содержательная экскурсия. Дошкольники побывали в классах: хореографии, музыки, театральной студии. Вниманию маленьких зрителей была предоставлена интересная и разнообразная программа. Преподаватели с учащимися народного отделения познакомили воспитанников с миром прекрасного. Педагог Карбовская Елена Владимировна подготовила для малышей мини концерт, в котором принял участие воспитанник школы.

Ведущая мероприятия подарила детям необыкновенное путешествие в мир музыки, где происходило знакомство с музыкальными инструментами, игре которых обучают в школе искусств - фортепиано, гитары, баяна. В концерте были исполнены произведения композиторов-классиков.

Большой восторг у детей вызвало выступление детского народного ансамбля музыкальной школы искусств, которые исполнили народные песни, театральная студия показала маленьким зрителям интересные этюды. Воспитанники активно подпевали учащимся, бурно аплодировали. Хочется выразить огромную благодарность юным талантам Детской Школы Искусств за праздник, который они подарили. Ребята узнали много нового. У них появилось огромное желание стать учениками этой школы. Экскурсия получилась очень интересной и содержательной.



